



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Александровском районе благодаря слаженной работе следователей, оперативников и волонтеров удалось избежать трагедии с потерявшейся девочкой



1 августа текущего года правоохранительные органы Александровского района поступило сообщение о том, что в 19 часов в селе Северном Александровского района потерялась 3-х годовалая девочка. До исчезновения она со своими родителями и еще двумя детьми находилась на берегу водоема. Когда семья возвращалась после купания домой, ребенок отстал и заблудился.

Незамедлительно Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю было



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

организовано проведение доследственной проверки и поисковые мероприятия, с участием следователей СКР, сотрудников полиции, МЧС и волонтеров. Благодаря грамотному и оперативному взаимодействию всех участников поисковых мероприятий в час ночи девочка была обнаружена целой и невредимой в поле, в 3-х км от своего дома.

К счастью, трагедии удалось избежать. Вместе с тем, это повод еще раз напомнить об усилении контроля за детьми и обеспечении им безопасных условий жизни и воспитания.

123 – это короткий номер телефонной линии СУ СК России по Ставропольскому краю «Ребенок в опасности».

02 Августа 2018

Адрес страницы: <http://stavropol.sledcom.ru/news/item/1246082>